



ANCHETA „ȘTIINȚEI”

ELECTRONICA, AUTOMATICA, CIBERNETICA

ȘI PREGĂTIREA VIITORILOR INGINERI

care largă a cunoștințelor teoretice înșuși, de aplicare a lor în viața practică după principiile producției moderne...

mai mult, cuprinsind domeniile conducerii întreprinderilor, administrației, contabilității, statisticii, traducerilor dintr-o limbă în alta etc.

Ing. GHEORGHE TUNSOIU, directorul Institutului de proiectări de aparatură electronică și instalații de automatizare:

Electronica și cibernetica sînt ramuri moderne ale științei și tehnicii, direcții în care spiritul uman în permanentă căutare pătrunde tot mai adânc cu arma cunoașterii în resorturile intime ale materiei...

Publicăm în cele ce urmează părerile unor oameni de știință, profesori universitari, specialiști din producție asupra pregătirii absolvenților institutelor politehnice în domeniul electronicii, ciberneticii și automaticii.

Prof. univ. GHEORGHE CARTIANU, membru corespunzător al Academiei Republicii Socialiste România:

tehnică să se acorde atenție mai mare teoriilor statistice a comunicațiilor și a prelucrării informației, problemelor de radio-relee și de tehnologie a construcțiilor, folosiilor în elaborarea și utilizarea aparatelor corespunzătoare...

Prof. univ. ALEXANDRU ROGOJAN, prorector al Institutului politehnic din Timișoara

Societate că problema ar putea fi soluționată pe două căi: prima ar avea în vedere pregătirea viitorilor ingineri de automatică, specialiști, de pildă, în domeniul construcțiilor de mașini, siderurgiei, petrolului și în alte sectoare industriale...

ESENȚIAL ESTE PRINCIPIUL ȘTIINȚIFIC

Revenind la volumul cunoștințelor preluate, aş vrea mai întâi să remarc că facultatea de electronică și telecomunicații din Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej”...

După părerea mea, conținutul învățămîntului ingineresc în ramura noastră de specialitate poate fi ridicat pe o treaptă superioară mai ales sub aspectul pregătirii practice a viitorilor specialiști...

„Interiorul frumos”

La Expoziția creației populare din R. S. Cehoslovacă... „Krasna jizba” — împodobesc locuința. Valoarea estetică a exponatelor se concretizează în simplitatea elegantă a liniilor, formelor și elementelor ornamentale...



La fabrica „Adesgo” din Capitală se pregătesc blănuri artificiale pentru sezonul friguros

TEATRE

Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Comedia) „Vedere de pe pod (premieră)” — ora 19.30 (Sala Studio) : O femeie cu bani — ora 19.30, Teatrul muzical „C. Tănase” (Sala din Calea Victoriei nr. 174) : Cu muzică... e de glumit (ora 20). Festivalul internațional al teatrelor de păpuși și marionete — Sala „Savoia” Teatrul Central de păpuși din Sofia (R. P. Bulgaria) — ora 16 și ora 20. Sala Tâmbăcică: Martine (Franța), Teatrul Pantouck and Violet (Anglia) — ora 16 și ora 20.

TELEVIZIUNE

În jurul orei 17.15 — transmisiune de la Sofia: Mittingul preluat de vizita în Republica Populară Bulgaria a delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste Românie. 19.30 — Jurnalul televiziunii (I), 19.50 — Film pentru copii, 20.00 — Săptămîna. 21.00 — Avanturieră, 21.10 — Pastel de toamnă. 21.30 — Selecțiuni din programul celui de-al III-lea Festival Internațional al teatrelor de păpuși și marionete. 22.30 — Intimitate cu Magda Ianculescu. 23.00 — Jurnalul televiziunii (II) și Buletin meteorologic.

CINEMATOGRAFE

UN CARTOF, DOI CARTOFI: (păsteli) — 9.30, 11.45, 14.15, 16.30, 18.45, 21. Capital (completează Sala din Ucraina noastră): 9.30, 11.45, 14.15, 16.30, 18.45, 21. rulează și la grădina... Festivalul internațional al teatrelor de păpuși și marionete. 22.30 — Intimitate cu Magda Ianculescu. 23.00 — Jurnalul televiziunii (II) și Buletin meteorologic.

POȘTA REDACȚIEI

In întreaga țară se lărgesc continuu rețeaua de unități medico-sanitare, sporște numărul cadrelor de specialitate, medicii și superiorilor. În spitale, policlinici și dispensare, mil de medici și surori își fac cu obște datoria, redând pe bolnavii familiei și societății.

Medici și pacienți

Cu câtva timp în urmă copila mea și-a fracturat antebratul de la mîna dreaptă. Deoarece în localitate nu există un specialist, copilul a fost trimis cu nava-salvare „Sănătatea” la spitalul nr. 1 din Tulcea...



